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Biserica Parohiei Durham din Marea Britanie a 
fost sfințită: Domnul Hristos se bucură de fiecare 
gest făcut în numele Lui
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„Domnul Hristos se bucură de fiecare gest, de fiecare gând, de fiecare lucru pe 
care îl facem pentru El și în numele Lui. Cu atât mai mult când îi facem o casă”, a 
spus sâmbătă Mitropolitul Iosif la sfințirea bisericii din Durham, Marea Britanie.

Slujba de sfințire a fost oficiată de Înaltpreastințitul Părinte Iosif, Mitropolitul 
Europei Occidentale și Meridionale, împreună cu Preasfințitul Părinte Varlaam 
Ploieșteanul, Episcop vicar patriarhal.

Înaltpreasfinția Sa a felicitat comunitatea pentru restaurarea bisericii: „Fiecare 
biserică este o poartă spre cer, pentru că prin această poartă coboară Dumnezeu la 
noi. Dar și noi, când ne împărtășim cu Hristos, suntem înălțați la cer. Nu trebuie să 
uităm că devenim și noi în Biserica Lui Hristos, adică în mireasa Lui Hristos, 
devenim și noi Biserică”.

Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a explicat semnificația slujbei de sfințire: 
„Prin slujba de sfințire, biserica pe care o zidim sau o reconstruim, o înfrumusețăm, 
devine Casa Domnului, poarta cerului și scara urcării noastre de la pământ la cer, 
de la viața pământească trecătoare la viața cerească netrecătoare. Biserica nu este 
doar construcția în care noi ne adunăm pentru rugăciune și pentru euharistie, ci 
este comunitatea via credincioșilor”.

Lăcașul de cult a fost achiziționat de Parohia Ortodoxă „Sfinții Cuthbert și Beda” în 
anul 2018, după care a fost restaurată.

Pr. Iustin Mihoc, parohul comunității a declarat pentru Trinitas TV: „Trebuie să spun 
că atunci când am început restaurarea bisericii nu eram sigur că vom putea face 
acest lucru sau că vom avea destulă putere să redăm frumusețea acestei clădiri, 
care a necesitat atât de multă muncă. Dar am fost binecuvântați cu rugăciunea și 
ajutorul atâtor credincioși, dar mai ales am fost susținuți de Dumnezeu prin harul 
Său”.



Părintele paroh și Preotul Profesor Andrew Lout au primit Ordinul „Sf. Ioan Gură de 
Aur” din partea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, pentru activitatea misionară. 
Principalii ctitori au primit crucea mitropolitană, iar binefăcătorilor lăcașului de cult, 
IPS Iosif le-a fost oferite gramate mitropolitane.

Lucrările de restaurare a bisericii din Durham au fost sprijinite de Secretariatul de 
Stat pentru culte.
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